
Звіт  директора Онищенко С.А. за 2017-2018н.р. 
  Шановні батьки, колеги, учасники зборів! Вітаю вас усіх і дякую, що 

знайшли можливість взяти участь у цьому вже традиційному зібранні.  Свій 
виступ хочу почати зі слів великого педагога В.О. Сухомлинського:    

 «Людяність, сердечність, 
чуйність,— цей моральний 

імунітет проти зла здобувається 
 лише тоді, коли людина 

в ранньому дитинстві 
пройшла школу доброти, 
школу справді людських 

стосунків». 
                 В.О.Сухомлинський 

  
Для мене щорічний звіт  перед громадськістю  -  завжди відповідальна і 

хвилююча подія, адже ваша думка про діяльність педагогічного 
колективу  школи, її адміністрації  і    директора для мене завжди є 
важливою. 

Педагогічний колектив школи   в поточному навчальному році проводив 
послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених 
основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, 
зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», 
перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення 
змісту, форм і методів навчання, вдосконалення навчально-виховного 
процесу та   його результативність.  У 2017-2018н.р.   продовжувалась 
реалізація   комплексно – цільових програм,   спрямованих на вдосконалення 
навчально - виховного процесу,      створення сприятливих умов для 
розкриття здібностей і нахилів учнів, формування їх навчальних та життєвих 
компетенцій. 

Навчально-виховний процес забезпечував досвідчений, 
висококваліфікований творчий педагогічний колектив однодумців.  

З 18 вчителів: 
-        старших вчителів -  3  
-        вчителів вищої категорії – 3 
-        вчителів І  категорії - 6 
-        вчителів ІІ категорії - 2  
-        спеціалістів - 3 

Кожний навчальний  рік особливий і неповторний,   і підведення його 
підсумків  спонукає до осмислення досягнень і невдач, проблем і шляхів їх 
вирішення. Який слід залишить в історії школи 2017-2018н.р.?         



В поточному навчальному році забезпечено безкоштовним харчуванням 
10 учнів пільгових категорій; гарячими обідами 70 учнів.  

Оздоровляються в пришкільному таборі з денним перебуванням  35 
учнів.  

Проведено курсову перепідготовку  1 вчителя початкових класів, який 
братиме 1 клас за програмою Нової української школи.  

Проведено атестацію 3 вчителів. З них  підтвердили кваліфікацію - 2 
вчителі, підвищили – 1 вчитель. 

Всі випускники 4-х класів успішно склали ДПА  з математики, 
української мови та літературного читання.      

          Учні школи брали участь в другому турі предметних олімпіад. 
Педагогічним колективом створено сприятливі умови для того, щоб 

кожен учень міг реалізувати себе, свої нахили та інтереси. 
В  закладі створено особистісно орієнтовану систему виховної роботи, 

що протягом навчального року здійснювалась  на діяльнісній та проектній 
основі та охоплювала різні аспекти формування особистості школяра – 
виховання інтересу до навчання, національно-патріотичне та громадянське 
виховання,  формування  навичок здорового способу життя, фізичне та 
моральне виховання,  правова освіта та превентивне виховання, естетичне та 
трудове виховання. Працюючи над реалізацією завдань виховної роботи 
закладу, педагогічний колектив організовував і проводив різноманітні 
заходи, що забезпечували виховну роботу в усіх її напрямках, керуючись 
програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх 
навчальних закладів». 

Взаємоузгодженість вимог школи та батьків до виховання та розвитку 
дитини – запорука успіху особистості. З метою зміцнення зв’язків сім’ї, 
школи й громадськості, надання сім’ям дієвої практичної допомоги у справі 
виховання дітей, формування в батьків педагогічної підготовки, потреби в 
самоосвіті, залучення батьків до навчально – виховного процесу в закладі 
протягом поточного навчального року було організовано на належному рівні 
роботу з батьками в трьох напрямках: індивідуальна, масова, залучення 
батьків до участі в класних та загальношкільних справах. 

 Для організації ефективного, результативного навчально-виховного 
процесу необхідна міцна матеріально-технічна база. Дякуючи Вам, Вашій 
підтримці, шановні батьки, в поточному навчальному році зроблено чимало 
для модернізації матеріально-технічної бази закладу.  

Для модернізації матеріально-технічної бази забезпечено доступ до 
мережі Інтернет, що дає можливість усім вчителям використовувати в 
навчально-виховному процесі інформаційно-комунікаційні технології. 



Ще раз хочу нагадати, що участь батьків і спонсорів у фінансуванні 
навчального закладу не суперечить законодавству і передбачена   Законом 
“Про освіту”, де визначена система державно-громадського управління 
навчальними закладами та джерела їх фінансування. 

Отже,  основними нашими спонсорами, помічниками і благодійниками, 
на кошти яких підтримується життєдіяльність школи,  поки що  залишаються 
батьки.    Я висловлюю велику    вдячність усім батькам, головам класних 
батьківських комітетів, батьківським класним колективам за дієву 
матеріальну допомогу.  

В поточному навчальному році школа відчула суттєву фінансову 
підтримку: придбано 11 вогнегасники 

 
Однак, в діяльності закладу є проблеми, які слід вирішувати: 

-        забезпечення матеріально-технічної, навчальної бази для 
1-х класів згідно з вимогами Нової української школи; 

-        забезпечення навчальних кабінетів меблями (заміна 
учнівських парт); 

-        потребує оновлення оформлення коридорів, холу. 
Завершуючи вій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь 

реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, 
партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі 
як директор школи докладатиму всіх зусиль, щоб спільними зусиллями 
досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні 
позитивного іміджу школи,  у виконанні нею своєї головної місії – виховання 
і розвитку наших дітей, підготовки їх до самостійного життя.  

Адміністрація, педагогічний колектив Олександрівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів докладатиме всіх зусиль, щоб наш 
навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для батьків – спокою і 
надії, а для вчителів – місцем творчості. 

    
  

 


